

## „Tatai Patara 1597” - A nagy durranás!

*2023. május 26-27-28.*

A ZOFI Rendezvényszervező Kft. terveink szerint, 15. alkalommal rendezi meg a „Tatai Patara 1597” Török kori Történelmi Fesztivált. A rendezvény Tata Várának 1597 májusában történt visszafoglalása és gróf Pálffy Miklós hadvezéri tevékenysége előtt tiszteleg.

Idén a programok május 26-28. között zajlanak. Helyszínük – az előző évekhez hasonlóan - a tatai vár és az Esterházy-tér. A kerettörténet szerint az 1594-ben kirobbanó újabb háborúban Tata négybástyás vára török kézen van és komoly akadálya sikeres dunántúli keresztény hadmozdulatok indításának. A hadi kudarcokat látva Pálffy Miklós komáromi főkapitány furfangos tűzmestereinek segítségével cselvetésre szánja magát, és 1597. május 23-án kapupetárdával „kopogtat be a várkapun”.

A „Tatai Patara 1597” Török kori Történelmi Fesztivál kiemelt figyelmet fordít a katonai hagyományok autentikus megjelenítésére, a korszak művelődéstörténetére, a török és keresztény kultúra színes bemutatására. A katonai hagyományőrző bemutatókon az 1591-1606 között lezajlott 15 éves, vagy más néven hosszú háború időszakának katonáit, életmódjukat, az alkalmazott harceljárásukat jelenítjük meg hadimustrán, nyíltszíni csatákkal, bemutatókkal és az 1597-es petárdás várfoglalással. Ezen események során a lehetőségek adta legnagyobb mértékben törekszünk a történelmi hitelességre, ami egyrészt a szereplők egyéni ruházatán, felszerelésén, tevékenységén, másrészt a bemutatott történelmi játékon múlik.

Amennyiben hagyományőr csapatotok is fontosnak tartja a régmúlt megidézését, ezen belül a 15 éves háború egyes eseményeinek újra játszását a kor mindennapi életének interaktív bemutatását, csatlakozzatok rendezvényünkhöz.

## Kedves Hagyományőr Barátaink!

A korábbi évek gyakorlatának megfelelően kérünk benneteket, hogy részvételi szándékotokat időben jelezzétek!

Várjuk a javaslatokat, hogy a szakmai programot milyen saját műsorral, bemutatóval tudjátok színesíteni. Kérünk benneteket jelentkezésetek során térjete ki az alábbiakra (akár egy külön lapon kirészletezve):

- Csapatotok várható harcoló és kísérő létszáma  $\pm$  2 fő, hányan török és hányan keresztény oldalon (fontos, hogy reális harcoló létszámot adjatok meg, akik a csatákon, bemutatókon, színi előadáson, vonuláson ott tudnak lenni a rendezvény teljes ideje alatt.
- Hány puskás és/vagy gyalogos harcost hoztok, puskáseitek tudnak-e közelharcban is harcolni, vagy csak puskásként bevethetők (pld: puskát hátra vetve harcolnak, le kell tenniük a földre, esetleg nem harcolnak közelharcban csak lőnek); 6-9 grammos töltetek lesznek a puskákhoz.
- Hány kerekes ágyút hoztokl kezelővel együtt, D4 töltetek lesznek az ágyúkhöz.
- Szombat estére tervezzük a „színi előadást” (21:00-22:00-ig), melyen szeretnénk, ha minél több hagyományőr tudna részt venni
- Van-e saját vagy más csapat részvételét igénylő bemutató, színdarab stb.
- Kértek központi ebédet vagy főztök magatokra, tűzifa igény kg-ban való megadása (szalma idén korlátozott mennyiségben lesz).

A jelentkezéshez kérjük, csatoljatok fotót, egy rövid bemutatkozó anyagot a csapatotokról (műsorfüzet), Youtube linket a saját bemutatókról, és weblap vagy Facebook oldal elérhetőséget.

További technikai információkat a jelentkezések beérkezése után küldjük.

A kitöltött jelentkezési lapot a [tatai.patara@gmail.com](mailto:tatai.patara@gmail.com) email címre várjuk 2023. február 24-ig.

További információk: [www.tataipatara.hu](http://www.tataipatara.hu); +36-20/9423830

Tata, 2023. 01. 20.



Zombori Mihály

főrendező